今日潍坊

"古城沧桑"图片展助阵,引来不少观众驻足

三届淘宝大集热闹开场



本报5月20日讯(记者 付志 锦)19日,第三届社区淘宝大集火爆 开幕,淘宝现场二百余位市民参与 "以物换物",体验换物乐趣。同时, 潍坊市档案局(馆)提供的"古城沧 桑"老照片展板,为第三届社区淘 宝大集添色不少。

19日上午八点半,第三届社区 淘宝大集在佳乐家福寿店门前广 场正式开幕。不少市民提前来到广 场,等待淘宝大集开幕。早上7点 40,今年9岁的王一新带着自己的 闲置物品,赶到了现场。看到工作 人员正在搭帐篷,就一挽袖子,帮

记者了解到,本届社区淘宝大 集得到了不少市民的支持,现场练 摊儿的摊主们都兴高采烈地参与 换物,同时本届社区淘宝大集现 场,"古城沧桑"老照片展也同步进 行,现场市民络绎不绝,不少市民 在老照片前驻足,细细端详。

今年64周岁的杨镇中老人告 诉记者,他是潍县解放那年生 的,对照片中很多潍县"老景儿" 都有印象,但是从来没有想到,如 今都六十多岁,还能看到这些老照 片。杨镇中老人对于社区淘宝大集

活动给予了很高的评价,可以"以 物换物",还可以看老照片,非常有 意义。活动现场,李女士拿着相机 把每一张老照片都拍摄下来,记 者询问后才得知,李女士的女儿今 年12岁,今天因为上辅导班没能过 来,所以她把这些珍贵的老照片拍 下来,带给孩子看。"这些照片连我 都没见过,女儿更是。带给她看

记者了解到,第三届社区淘 宝大集共有二百余人参与换物,不 少市民给本报与佳乐家福寿店主 办的淘宝大集提出了建议。

倒两趟车从昌邑赶来 就想来大集参与换物

第三届淘宝大集8点半正 式开始,10点多,今年45岁的 姜阿兰带着自己的十字绣来 到了淘宝大集现场。记者了解 到,姜阿兰专门从昌邑柳疃赶 来,早上7点半就出发,倒了两 趟车,经过两个多小时的车 程,才来到第三届社区淘宝大 集的现场。

姜阿兰告诉记者,从第一 届社区淘宝大集开始,她就一 直非常关注。从三月份开始, 她每天都看报纸,一直期待着 能来到淘宝大集现场,一睹淘 宝大集的风采。"总算开始了, 我都等好长时间了

5月19日早上7点半,姜阿 兰带着她的儿子和好姐妹,专 程坐公交车来潍坊。"很麻烦, 需要倒两趟车,但是一直都想 看看现场什么样儿,这次总算

见到了。"姜阿兰说。

恰巧第三届淘宝大集有潍 县老照片展,姜阿兰马上催促 着儿子去看,她自己也在广场 上看起来,对于昌邑柳疃土生 土长的农村人,她从来没有见 过这些珍贵的照片,姜阿兰说, 通过这些照片来了解老潍县的 历史,很有意义。"带着儿子来 看是对的,让他看看这些老照 片,也了解了解潍坊的历史。

坐了两个小时的车,姜阿 - 点儿也没觉得累, 只是在 提起下一届淘宝大集的举办 时,姜阿兰问:"下次淘宝大 集,能不能挨着我们近点儿。 姜阿兰告诉记者,她们村里有 很多人都想参加换物,希望社 区淘宝大集开设分会场,让更 多的人来一起参与换物

本报记者 付志锦



"古城 沧桑"图片 展人气很 旺

本报记 者 孙国祥 摄

早就该来我们这里了"

计量服务进社区受市民追捧



本报5月20日讯(记者 张浩 秦昕)20日,正值"5·20世界计量 , 由本报联合潍坊市计量测 试所举办的"计量服务社区行 活动再次走进社区。活动第三站 进入本报记者联络社区岳王庙社 区,上百位市民拿着血压计、眼 人体秤等着检测,对于这样 的便民活动,居民盼着能早点到 自己的社区。

60岁的谭玉璇拿着自家的血 压计匆匆忙忙地赶过来。她告诉记 者,原本她不知道在社区要举行这 样的活动,刚好今天来到她母亲家 里,看到楼前有活动在,看着挂起 来的标语才知道免费检测计量仪 器,就赶过来了。

谭玉璇拿来的是台式血压 计,母亲年纪大了,经常要测量 血压。现在使用的这个血压计也 用了五六年了,不知道准不准 了,就怕耽误了病情。经过工作 人员的监测, 谭玉璇母亲家的血 压计数值准确。

但是因为当初不知道有这样 的活动, 她没来得及把自家的血 压计也拿过来监测。临走前谭玉 璇问工作人员下次进社区是什么 时候,到时候她也想把自家的血压 计等测量仪拿过来监测。到时候还 要叫上姐妹们一起去监测。

"应该早点来我们社区。"在医 疗器械检测台前,75岁的李阿姨正 在忙活着整理她拿来的测量仪器。 老伴身体不好加上李阿姨平时血 压也高,家里的测量仪器也不少。

平时儿女回家的次数少,为了不耽 误病情,这次李阿姨一气拿来了家 里的所有测量器,包括台式血压 计,电脑血压计和电子血压计等在 内的六件测量仪器。

当李阿姨拿出来台式血压计 的时候,工作人员发现血压计的端 口部位已经被异物堵上,要是平时 测量血压的话,测量出来的结果完 全不是正确的血压数据。这样的话 就会妨碍病情的防范。

当看到端口堵死之后,李阿姨 也不知道怎么回事。她平时都是拿 这个血压计测量血压的,看着这个 情况之后,李阿姨心里吓了一跳。

经过工作人员的调节之后,血 压计恢复正常。看着恢复正常之后 的血压计,李阿姨笑着拉着工作人 员的手笑着说,"多亏了你们来,要 不血压计坏了,我自己还都不知道 怎么办。

三次捐了184本 还号召同学再捐



本报5月20日讯 (记者 秦国玲)20日上午,潍坊外国 语学校5年级5班的学生代表 将116本书送到本报新闻中 心, 他说"这是孙艺鸣在班 中发起的倡议,这116本书是 班级的同学集体捐的,希望 能在六一前送到小朋友手 中。

孙艺鸣是捐书的热心读 者,目前已经为本报捐书两 次,前后两次共捐了124本 在第二次捐书后,他向 记者询问,活动持续到什么 时间,他想在班中发倡议。

上周回到学校后, 他将本报 的活动传给同学,发出倡 "一个人的力量有限, 一群人的力量很大, 班上的 同学得知这个活动都非常支 持。孩子们一下子就捐了50 多本书。这些书以文学类为 主,其中不少是世界名著, 很适合小学生阅读。

这一次, 孙艺鸣又带来 "我想尽最大的努 力,让更多的书从我这里传 递下去。"而在他的呼吁 下, 班中的同学共捐了56本 "本来捐的书特别多, 但是有部分书太旧了,还有 些不大适合小学生读,我们 就分别捡了出去,现在带来 "阅读能 的书都是好书。 让人进步, 我们希望更多的 学生一起分享阅读的快

父母着急为儿女寻找另一半

齐鲁情缘相亲会报名火爆

韩杰杰)本报齐鲁情缘相亲 会热线17日开通以来,咨询、 报名人数已经突破100人。报 名过程中,一些妈妈心急孩 子婚事,也前来为孩子报名。 目前,报名仍在进行中。

'这是齐鲁情缘相亲会 热线吗?我想给俺闺女报个 名。"20日早上一早,读者赵 女士便打来电话给女儿报 名。记者了解到,出现代报名 情况的家庭多是孩子不急, 父母家人着急。

为给单身青年搭建一个 交流、交友平台,本报举办齐 鲁情缘大型公益相亲会。相 亲会将于6月2日在风景秀美 的青云山风景区举办。同时

关、心心相印勇往直前等现 场互动节目及浪漫的山歌、 情歌对对唱等个人才艺展示 环节,让单身朋友们在快乐、 轻松中觅到良缘。还有精美 的奖品等您来拿奥。

您还在等什么,抓紧时 间来报名吧。报名时记得带 着您的身份证,还有5寸或7 寸个人靓照1张。如亲友代报 名,则需要提供报名者所有 信息和代报名者身份证。

报名地点:齐鲁晚报,今 日潍坊编辑部(北海路与福 寿街交叉口西北角,金诺大 厦10楼)。本次相亲会为公益 活动,欢迎单身男女积极报 名,同时欢迎各大企事业单 8073110。相亲会活动现场还 设有品牌企业展示区,欢迎 婚庆用品、婚纱影楼、房产家 居、汽车等商业企业报名参 加。同时,征集各类赞助企

为方便市民报名,本次 相亲会新增设部分报名点, 有意向的市民可前往咨询报 名:品牌中国·山东专刊安丘 工作室、世纪东方画廊(安丘 华安路西顺风对面)、世纪泰 华(安丘店)一楼服务台、佳 乐家(安丘永安店、兴安店) 总服务台、安丘讯城网。咨询 由话 ·15866532154(星) 15965037733(辛)、13573672266 (孙)、15095099777(李)